

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 黑龙江版 | 第830期 | 2025年8月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江哈尔滨市巴彦县法轮功学员朱崇华被非法关押在哈尔滨女子看守所

黑龙江省哈尔滨市巴彦县法轮功学员朱崇华于2025年7月8日被巴彦县公安局国保大队和第一派出所非法抄家、绑架，借口是调监控怀疑朱崇华在楼道送真相传单，朱崇华被非法关押在哈尔滨女子看守所。

主管 巴彦县国保大队队长王洪志 电话 15545997000

黑龙江省牡丹江东宁市五位法轮功学员被非法关押信息

黑龙江省牡丹江东宁市五位法轮功学员申金祥、贾艳凤、苏宏、苏英、杨奎五人仍被非法关押。

2025年8月19日东宁市政保大队已经把案件移交到黑龙江省海林市检察院。

黑龙江省哈尔滨法轮功学员林金丽被江苏省扬州市警察绑架关押

黑龙江省哈尔滨法轮功学员林金丽（48岁）在8月10日在扬州旅游时，被扬州警察绑架，后来扬州警察来到哈尔滨林金丽住所非法抄家，进屋里有六、七个，楼下有两、三个，这是能看的见的人数，楼道里有没有，有多少警察还不知道。扬州警察说，要挨条调录像。

现在林金丽正在被扬州强制洗脑迫害。

黑龙江牡丹江市法轮功学员孙桂香被判八年入狱信息

黑龙江省牡丹江市西安区法轮功学员孙桂香女士，2025年3月27日，在牡丹江东宁市被警察绑架，非法关押在牡丹江看守所，后被牡丹江市爱民区法院非法判刑八年。7月30日，孙桂香

被劫入黑龙江省女子监狱507号集训监区迫害。

黑龙江哈尔滨阿城区、双城区多位法轮功学员被绑架

据悉，黑龙江哈尔滨阿城区和双城区多位法轮功学员被绑架，有哈尔滨市警察参与。目前，有12位法轮功学员和1位未修炼大法的家属被绑架。详情有待进一步核实。

○黑龙江省哈尔滨市阿城区龙涤小区三位法轮功学员金昌淑（音）、牛桂霞（音）、李海燕，于8月21日早晨，被警察绑架。

8月21日早上，便衣警察带着搜查证到法轮功学员金昌淑家，把她家翻得乱七八糟。并把金昌淑带到阿城公安局。在公安局，金昌淑被照相。她还看到了法轮功学员李红梅和程丽云也被绑架到那里。

○2025年8月21日早上，被绑架的有刘建威、于俊杰、周传英夫妻，还有车站附近40多岁一位男法轮功学员。

○2025年8月21日下午1点40分，亚麻厂的法轮功学员刘国辉及未修炼的妻子被绑架。

○2025年8月21日上午8点多，双城区西关镇法轮功学员李秀宽的家闯进四男两女六个人（不知是哪里的）。他们进屋后，直接把李秀宽的手机抢走。然后，两个女的看着李秀宽夫妇，四个男的一顿乱翻，大概持续了几个小时，最后抢走了两车东西。李秀宽也被绑架了。据说是手机被监控。

○2025年8月21日，阿城区法轮功学员陈秀华家闯进十多个人，她家被非法抄家，屋内凌乱。之后，哈尔滨市阿城区国保大队副大队长杨自横赶来把陈秀华绑架。

参与绑架的有哈尔滨铁路派出所、阿城派出所和社区。详情待同



修进一步补充。

黑龙江牡丹江东安区齐姓法轮功学员失联

黑龙江牡丹江东安区家住东安市场东侧的小区3楼，有齐姓法轮功学员姐俩，4天前失联，只有自己家的两台电动车在楼下。望知道详情的人士补充。

黑龙江牡丹江法轮功学员孙桂香被送监狱迫害

牡丹江西安区法轮功学员孙桂香7月30日被送往黑龙江女子监狱507号集训监区，原定8月3号送走。

黑龙江省双城区韩甸镇法轮功学员盖兆云被骚扰

2025年8月9日傍晚5点多钟，黑龙江省双城区韩甸镇派出所两名警察到法轮功学员盖兆云家骚扰、录像。盖兆云说：你们这是违法，对你不好。警察说一些无关的事，就走了。

黑龙江省桦南县林业社区管委会网络宣传诋毁大法

2025年7月1日，黑龙江省桦南县林业社区党工委，在网络上搞邪恶宣传，以邪党假、恶、斗的邪恶理念，鼓动民众诋毁法轮大法，以此引导众生对大法犯罪。还阴毒的设有举报奖励，用金钱迷惑贿赂众生。◇

你知道吗？

法轮大法虽然在中国大陆受到残酷迫害，却在世界范围正在得到越来越多的理解和珍视。法轮大法所获得的来自国际社会的支持议案、信函和各类褒奖已超过万项。

黑龙江省女子监狱迫害法轮功学员的暴行

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省女子监狱八监区，是专门对法轮功学员实施迫害的邪恶监区，转化手段极其阴毒、残忍，一如人间地狱：强迫法轮功学员写“四书”；拒绝放弃信仰就被罚坐小板凳，导致双臀溃烂；将三个牙刷毛朝外绑在一起，插入处女阴道；冬日剥光衣服裸身对窗冷冻；强迫坚定学员常年服用精神病药物；毒打谩骂……

一、八监区六楼——对新入监法轮功学员实施迫害的魔窟

八监区六楼有三个刑事犯人陈洋、原竟芳、王姝，她们与狱警狼狽为奸用极其邪恶的手段迫害新入监的法轮功学员。所有新入监的法轮功学员被弄到八监区，都先被分到六楼，由她们三个负责威胁、利诱、强迫写“四书”。如果奋力抵抗，她们会用极其卑鄙、残忍的手段实施迫害：

1、罚坐小板凳：拒绝转化的法轮功学员从早四点到夜间十点被罚坐小板凳（宽度与高度只有十几厘米）。长期被罚坐小板凳，两侧臀部的肉先腐烂、流脓血、血肉与裤子粘连、结痂，由于两个坐骨支点长期支撑，有的坐骨已被损坏。

2、残忍性迫害：六楼有位法轮功学员，年岁不详，是位处女，其一直拒绝被转化。因其是处女，三个犯人用尽一切下流阴毒无耻的语言谩骂和下三滥的恶毒行径残酷的迫害她，将三根牙刷毛朝外绑在一起，几个人齐上把她按倒在地，牙刷插入她的阴道，将牙刷翻转、抽拉……不扒她的衣服，用冷水从头到脚浇个透湿，再把她推到敞开的窗口，任冬天呼啸的寒风吹打。

3、裸身对窗冷冻：数九寒天的北方冷风刺骨，她们将拒绝放弃正信的学员衣服剥光，把人关入小件间（就是所有关押人员清洗的裤衩、袜子放置阴干的房间），然后将窗户四敞大开，任其冷冻。

4、谩骂毒打：八监区六楼被非法关押的法轮功学员孙淑云，于二零二五年初，被诈骗获刑十二年的犯人王姝（时年四十八岁）谩骂毒打，被打得鼻孔流血。

5、长期紧闭“活死人”：新入监的法轮功学员，如果被极尽各种手段迫害三个月仍不转化，恶徒们就把此人视为“活死人”，不再折磨她们了，但是，自此不许她们与任何人说话，不许再迈出此屋一步，没有任何人身自由。即便在此同时关押的人员，谁都看不到，如果被非法判刑十年，就在这个小屋木头人一样呆十年。上面提到的那位处女学员就是被当作“活死人”这样关押着。

二、八监区五楼——残酷迫害法轮功学员案例

1、警察黄虹霄恶毒谩骂法轮功学员王玉红

八监区五楼四组非法关押着法轮功学员王玉红，她是双城疾控中心的医生，一个人带两个孩子及老爸生活。女儿上学、儿子脑瘫，一家人的生计全靠她维系。警察黄虹霄故意扭曲是非、诋毁谩骂：“你太自私，没有正事儿，放好日子不过，整这些没用的，把老人和孩子扔在家里不管，跑到这里躲清静来了。”悲苦心酸的王玉红被骂得泪流满面。

2、法轮功学员常萍多年被精神药物摧残

法轮功学员常萍是第二次被非法劫持到这魔窟，被非法关押在八监区五楼十二组，她性情刚烈，对暴徒的一些不法行径抵制反抗，警察就指使恶徒们给她吃专门强行控制精神病人的药物奥丹平（音）。每天当班警察亲自看着，由犯人打手将药物塞入常萍的嘴里，喝水咽下后，警察才离去。已经持续三年了，天天如此，导致她白天黑夜都低迷昏睡，犯人十二组组长齐鑫白天专门看着她不许她昏睡，稍一合

眼，就动辄对她打骂、击头、扇耳光、揪头发、谩骂不绝。

3、法轮功学员郝玉红深夜的凄惨哭声

二零二四年十二月，八监区要求所有法轮功学员每半年写思想汇报，内容必须按照要求写，即便写了不符合变态要求也得重写。在八监区五楼九组非法关押的法轮功学员郝玉红拒写，遭到专职协助警察迫害法轮功的三个犯人齐鑫、孙晶、张洋的威逼、恐吓与毒打。

郝玉红被毒打与求救的惨烈呼喊声，当班警察潘明珠在监控室全程都能听见看见，却视而不见。潘明珠是八监区五楼八组的包组（一个楼道十二个组，每个组都有一个警察负责本组在押成员的接见、书信和亲人往来电话）。此后，她们把郝玉红从九组调到七组，在孙晶手下被孙晶亲自严管控制，半个月后一天夜间的九点半左右，大家都已经入寝时间，不知孙晶对郝玉红下了怎样的毒手，大家都能听到郝玉红凄惨的哭声。

三、欺上瞒下——黑龙江女子黑监狱

每每监狱驻检、省监狱管理局来人到女子监狱巡察，八监区会首先接到通知，把狱方认为所谓“危险性大”的法轮功学员提前严管控制起来；关押释放的法轮功学员及其它获释人员，释放时都被脱光衣服“安检”，连张纸片儿都带不出监狱，妄图掩盖其所有迫害真相。

据不完全统计，至少有 40 名法轮功学员因遭受了省女子监狱的残酷迫害之后失去了宝贵的生命，被迫害致伤的人至少占被非法关押法轮功学员人数的百分之九十，大多数都留下了后遗症。哈尔滨道外区法轮功学员李玉珍被冤判四年，二零二二年一月七日被绑架到黑龙江省女子监狱集训监区迫害，后被转到八监区，二零二四年一月初被黑龙江省女子监狱迫害致死。◇